
VERBALE  DEL  COMITATO  GENITORI  DEL  19.11.2013 
 
Convocati: tutti i genitori dei ragazzi frequentanti la scuola. 
Presenti: Iacconi Claudia ex Presidente, Tebaldi Alessandro Vex ice Presidente, 29 Genitori. 
 
Ordine del Giorno:   1) Resoconto esercizio anno scolastico 2012-2013- Bilancio esercizio anno in corso 
   2) nomina cariche anno scolastico 
                                  3) programmazione anno in corso 
 
Si apre la prima assemblea del comitato genitori, presieduta da Claudia Iacconi, affiancata da Tebaldi Alessandro 
e dalla prof.ssa Biolchini insegnante individuata dalla Preside quale interlocutore della scuola nell'ambito delle 
riunioni del Comitato Genitori che  in apertura ha presentato e ha permesso la visita guidata al laboratorio 
linguistico.  
Si fa presente che il laboratorio linguistico, già utilizzato secondo programmazione da parte degli insegnanti, sarà 
inaugurato ufficialmente l’11 Dicembre p.v. 
Su richiesta del Comitato Genitori, la prof.ssa Biolchini   illustra le varie proposte che si potrebbero realizzare 
tramite la collaborazione con il comitato genitori: 

− progetti didattici  quali : -Teatro, per alunni di II; Linea Gotica; Gara di lettura, per I e III; 
− dotazione di pari tecnologie per tutte le classi della scuola,  attraverso l'acquisizione di LIM o  Smart TV. 

 
Si procede con il resoconto e chiusura bilancio anno scolastico precedente, nel quale il comitato genitori ha 

− donato videoproiettore 400 euro 
− finanziato progetto teatro 2000 euro 
− finanziata foto di classe per ogni alunno 300 euro 
− finanziato laboratorio linguistico 9.800 euro su un totale di 15.000 complessivi 

 
Dopo un esame delle spese sostenute l’anno precedente, si è proceduto ad esaminare le varie proposte ricevute, 
l'acquisizione di tecnologie è ritenuta quella più indicata in quanto rappresenta un investimento nel tempo. 
Tebaldi mette in evidenza lo sforzo imponente sostenuto nello scorso anno e soprattutto che di fatto ciò ha 
sopperito ad una mancanza di investimenti da par te dello Stato alla tecnologia indispensabile per il 
sostegno della didattica dei nostri alunni. Ciò non può e non deve essere visto come un alternativa ai doveri 
istituzionali. 
Per quest'anno scolastico si proporranno iniziative quali  la lotteria, serate materassi, festa di fine anno ed 
eventuali altre iniziative che verranno  proposte/condivise. 
Come si evince enormi sono le spese, e gli obiettivi raggiunti significativi per cui i rappresentanti invitano  i 
genitori a partecipare alle pochissime riunioni del comitato genitori ed ad appoggiare le iniziative prossime volte a 
raccogliere fondi quali: vendita prodotti natalizi, biglietti sottoscrizione interna lotteria, serate promozione prodotti 
(materassi,pannelli solari etc), festa di fine anno scolastico etc.... 
Se qualcuno ha qualche suggerimento (graditissimo) prenda direttamente contatti con noi rappresentanti. 

Durante il ricevimento genitori dell'11 dicembre p.v. Sarà possibile vedere la sede dell laboratorio linguistico e 
sarà a disposizione una bancarella con vendita di prodotti natalizi, il cui ricavato sarà destinato all'acquisizione di 
materiale per il laboratorio di scienze e/o cartine geografiche in base al ricavato. Sono graditi oggetti da mettere in 
vendita nella bancarella. 

 
Si confermano quali Presidente Claudia Iacconi, Vice Presidente Alessandro Tebaldi,  nuova elezione coadiutore  
vice presidente Rossi Cesare, segretaria Mignola Giuseppina.  
 
La riunione si conclude ringraziando i presenti. 
 
Si anticipa che la festa di fine anno sarà presumibilmente domenica 1 giugno 2014. 

 
 
 

Distinti saluti 
Il Comitato Genitori  


